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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10025: The  1  2  ___  n = k problem
解題者：邱喬偉
解題日期：2004年3月6日
題意：

題目給一整數k，0 <= | k | <= 1000000000，利用1到n的連續整數，數字加上的符號可為正或負，組合出k，而我們必須找出最小的n。
題意範例：

Input:12

-1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 - 7 = 12
Ouput: 7
解法：

找出n (n+1) / 2大於k，且減掉k為偶數的最小值n即為其解。
解法範例：

5*(5+1)/2 = 15 > 12

15 – 12 = 3…奇數 

+ 6 + 7成為偶數。
討論：

無。

程式：
#include <iostream.h>

int main(){

    int case_n,i,t;

    long x;

    cin >> case_n;

    while(case_n--) {

        cin >> x;

        if(x < 0)

            x = -x;

        for( i=1,t=1-x ; t < 0 ; t += ++i );

        for( ; t & 1 ; t+= ++i);

        cout << i << endl;

        if(case_n-1>0)

            cout << endl;

    }

    return 0;

}
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